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RÉSOLUTION DE PROBLÈMES ÉCRITS
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UN PEU D’ALGÈBRE
Lorsqu’on écrit l’expression a ( b = c, on utilise l’algèbre, c’est-à-dire qu’on utilise des lettres qui remplacent n’importe quel nombre.  
Si a  = 34  et b = 10  quelle est la valeur de c ?
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1-  CONSOMMATEURS AVERTIS   
Jasmin et Jasmine préparent un voyage en France avec d’autres élèves de leur école.  Jasmine dit à Jasmin: Si j’ai obtenu 11,28 € (euros) pour 14$ (dollars canadiens), combien d’euros peut-on obtenir avec 285$? Elle se demande aussi quel est le taux de change ?
 Démarche: produits croisés
2- DES BONBONS s.v.p.
Sur les 100 enfants attendus à ma porte à l’Halloween, seulement 20 sont venus chercher leurs bonbons. Quel rapport traduit cette situation ?
Démarche: produits croisés
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3- LÂGE DE L’ARBRE

Si le diamètre d'un arbre est directement proportionnel à son âge, et qu'un arbre 
[image: image3.png]


de 15 ans mesure 20 cm de diamètre, alors quel diamètre aura un arbre de 120 ans?
Est-ce possible?
 Démarche: produits croisés
4- UN BON HAMBURGER

Jasmin achète 2 kilogrammes du boeuf haché extra maigre pour un montant de 13,77$. [image: image4.jpg]


Quel montant va-t-il payer s’il commande 3,5 kilogrammes. 
Démarche: produits croisés
5- UN ÉTAGE À LA FOIS
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Un ascenseur part du 20e étage. Il descend quatre fois de trois étages, puis remonte deux fois de deux étages. À quel étage se trouve-t-il maintenant?
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6- BIZ…ZARRE… BIZ…ZARRE
Dans un pays bizarre, les Pipailles parcourent 400 criscos en 4 kajous.  Les Tritas le font en 5 kajous.  Si les Tritas et les Pipailles partent en même temps, à quelle distance seront rendus les Pipailles lorsque les Tritas seront à 800 criscos ?
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7- ROUE DE FORTUNE !
Une roue fait 17 tours pour parcourir une distance de 52 mètres. 

Quelle distance parcoure-t-elle si elle fait 124 tours ?

Arrondis ta réponse à l’unité près.

Démarche: produits croisés
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8- ROUFFY
À l’animalerie ROUFFY, on a constaté qu’il faut 25 kg pour nourrir 4 chiens pendant 7 jours. 
Quelle sera la quantité de nourriture nécessaire pour les nourrir pendant 23 jours. Démarche: produits croisés
Arrondir ta réponse au dixième près.


La ville de Rome est appelée la « Cité Éternelle » et elle est située au centre de l’Empire romain.  Il y a plusieurs endroits sublimes à y visiter tels que :  le Colisée romain, le Panthéon, la chapelle Sixtine et le carré St-Pierre qui est dans la section du Vatican.  

Un des sites les plus impressionnants est la fontaine de Trévi qui représente le dieu Océan sur un char mené par des chevaux marins et des tritons. La fontaine est reconnue à travers le monde pour la « réalisation des souhaits ».  Des touristes de partout dans le monde l’ont visitée.  Ils y ont fait les vœux traditionnels tout en y jetant une pièce de monnaie.
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